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Прокуратура Донецкой области подтвердила, что в предоставлении ответа Горловским
городским головой Евгением Клепом на запрос народного депутата Украины Игоря
Шкири относительно расходования средств на ремонт дорог г. Горловки есть нарушения
законов Украины «О статусе народного депутата Украины» и «Об информации». Об
этом говорится в ответе прокурора Донецкой области Владимира Вышинского на
соответствующий запрос парламентария.      
  6 марта 2012 года Игорь Шкиря направил мэру Горловки депутатское обращение с
требованием предоставить полную информацию о ремонте дорог города. Согласно
законодательству, ответ должен был быть предоставлен не позднее 16 марта, но в
указанный законом срок он так и не поступил, что вынудило Игоря Шкирю обратиться в
прокуратуру Донецкой области. «Установлено, что 07.03.2012 общим отделом
Горловского городского совета за №01-03-2552 действительно зарегистрировано Ваше
обращение по поводу предоставления информации о проведенных ремонтных работах в
г. Горловке за период – 2011 год и 3 месяца текущего года. Предварительный ответ на
указанное обращение предоставлен почтой 19.03.2012 (№445 реестра отправленной
корреспонденции) с указанием о дате окончательного ответа – до 30.03.2012. При этом
городским советом был нарушен срок решения и предоставления информации,
поскольку, исходя из нормы Закона, предусмотренной ч. 2 ст. 16 Закона Украины “О
статусе народного депутата Украины”, ответ должен был быть предоставлен в срок до
16.03.2012», – отметил прокурор Донецкой области
Владимир Вышинский в ответе на обращение Игоря Шкири.
 
  Помимо сроков предоставления ответа были выявлены и более серьезные нарушения –
прокуратура установила, что на обращение народного депутата предоставлен неполный
ответ, но главное – «указаны неверные сведения относительно сумм потраченных
бюджетных средств на ремонт автодорог». «В дальнейшем 30.03.2012 на Ваше
обращение Горловским городским головой предоставлен окончательный ответ, который в
нарушение требований ст. 16, 17 Закона Украины “О статусе народного депутата
Украины”, п. 3 ст. 2 Закона Украины “Об информации” был неполным и не содержал
информацию обо всех подрядчиках, которые выполняли в указанный период ремонтные
работы дорог (даты их регистрации, опыта работы в сфере ремонта дорог, основания
выбора именно этих подрядчиков). Кроме того, не была предоставлена информация
относительно тендерных предложений всех участников конкурсных торгов, указаны
неверные сведения относительно сумм потраченных бюджетных средств на ремонт
автодорог и др.»,  – говорится в ответе
прокурора.   
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  По результатам прокурорской проверки 5 апреля начато дисциплинарное
производство против 6-ти должностных лиц Горловского городского совета: начальника
контрольного отдела, начальника кадровой службы, заместителя директора
департамента ЖКХ, главного специалиста планово-финансового отдела департамента
ЖКХ, главного специалиста отдела реформирования, перспективного развития
департамента ЖКХ, начальника отдела благоустройства департамента ЖКХ. Несмотря
на то, что ответ на обращение народного депутата Игоря Шкири получен за подписью
Горловского городского головы Евгения Клепа, градоначальник в списке
дисциплинарного производства не значится.   
  Прокурор Донецкой области Владимир Вышинский также сообщил, что в настоящее
время проводится проверка возможных нарушений при использовании бюджетных
средств. Проверка проводится с привлечением работников отдела Государственной
службы по борьбе с экономической преступностью Горловского ГУ ГУМВД Украины в
Донецкой области и специалистов в сфере дорожного строительства.
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